

# 张安顺会见津巴布韦客人

本报23日讯(记者丁燕)23日下午,省委副书记张安顺在哈尔滨会见了津巴布韦非洲民族联盟—爱国阵线总书记奥波特·姆波夫一行。

中联部和省委外办、省商务厅、北大荒农垦集团有关负责同志参加会见。

# 黑龙江省人大常委会任职名单

(2024年7月23日黑龙江省第十四届人民代表大会常务委员会第十六次会议通过)

决定任命:  
隋洪波为黑龙江省人民政府副省长。

# 高校科学营黑龙江省分营开营

本报23日讯(韩静怡 记者彭溢)23日,由省科协、省教育厅、团省委主办的2024年青少年高校科学营黑龙江省分营开营仪式在哈尔滨举行。中国工程院院士、哈尔滨工程大学水声学院教授杨德森为营员们作开营第一课。

的工作见闻,为营员们揭开了水声学的神秘面纱,让营员们直观而深刻地领略了水声学的魅力和声学人的科学家精神。

# 我省重点场所实现外币兑换服务全覆盖

本报(温海清 马飞 记者程瑶)日前,中央大街优化支付服务示范区境外来宾支付服务中心正式揭牌启用,这也标志着我省完成省内国际机场、入境口岸及重点文旅场所外币兑换服务全覆盖。

提升,省外汇局在制度设计、机制保障、资源整合、协调推动等方面发挥积极指导作用。与各地文旅、银行等部门协调成立优化支付服务工作领导机构,制定《外籍来华人员外币兑换服务水平工作方案》,印发《关于进一步优化外币兑换服务的通知》等8项举措。

# 首个地市级农村产权交易大市场运营

本报23日讯(记者张雪地)23日,牡丹江市农村产权交易分中心正式运营,这是我省首个地市级农村产权交易大市场。

交易平台。年初以来,省农业农村厅部署开展省、市、县、乡、村五级联动产权交易体系建设,实现交易信息共享。

# 大庆炼化石蜡日均产量创新高



产品装车运出厂。 孙庆涛摄

本报(张幸福 记者刘楠 李民峰)今年以来,大庆炼化发挥大庆石蜡原油优势,在产业提档升级上下功夫。

蜡产品质量和产量的核心装置。为保证石蜡稳产增产,该装置技术团队和生产班组全力配合,根据原料性质和工况动态优化加工方案。

# 全面深化改革 推动龙江高质量发展

## 党的二十届三中全会精神在我省党员干部中持续引发热烈反响

本报讯 连日来,我省各部门各单位深入学习贯彻党的二十届三中全会精神,并结合各自工作实际对贯彻落实全会精神进行部署。

学社力量。党的二十届三中全会召开后,省农业农村厅第一时间组织学习会议精神。

伟表示,党的二十届三中全会的召开,鼓舞人心、催人奋进,充分体现了以习近平同志为核心的党中央完善和发展中国特色社会主义制度,以进一步全面深化改革开辟中国式现代化广阔前景的坚定意志。

识。省市场监督管理局要狠抓工作推进落实,坚持以全会精神为指导,准确把握和分析当前形势,积极谋划下半年重点工作。

23日,九三学社省委召开理论中心组(扩大)会议,专题学习中共二十届三中全会精神,部署贯彻落实工作。

省生态环境厅党组书记、厅长刘省表示,党的二十届三中全会的召开,鼓舞人心、催人奋进,充分体现了以习近平同志为核心的党中央完善和发展中国特色社会主义制度,以进一步全面深化改革开辟中国式现代化广阔前景的坚定意志。

22日,省市场监管局召开党组(扩大)会议,传达学习党的二十届三中全会精神,研究部署学习贯彻落实工作。

尚志市委书记刘海涛表示,尚志市将切实把学习贯彻党的二十届三中全会精神作为当前和今后一个时期的首要政治任务。

# 学习贯彻党的二十届三中全会精神



# 亚冬会群众性文体活动精彩纷呈

本报讯(吴昌林 记者郭俊峰)近日,哈尔滨市香坊区香清园广场上锣鼓喧天、欢声阵阵,“相约亚冬、共享精彩”喜迎第九届亚冬会全民健身展演活动在这里精彩上演。

来自香坊区广场舞联盟、香坊区太极拳协会、香坊区武术协会、磐石柔力球表演队等十余支健身队伍的300余人,进行展示表演。



冰球比赛现场。

# 荣仪尚科:研发绿色窗帘巧节能

## 民企长镜头

□本报记者 蒋平

绿色发展是高质量发展的底色,新质生产力本身就是绿色生产力。如何加快绿色科技研发和先进绿色技术的推广应用?近日,记者走进荣仪尚科光电技术(哈尔滨)有限公司。

此,即使在日照充足的白天,办公和居家场所仍需大量采用主动照明,以便满足室内采光需求。”赵一轩在现场给记者算了一笔“节能账”。

高日照角度的自然光转化为了近似平行入射且均匀分布的自然光,实现了大纵深结构的照明,破解了大跨度建筑自然采光的难题。

记者看到,在产品生产车间,一颗颗晶莹剔透的塑料原料正在热熔等待精密注塑成型,它们将变成一块块精巧的光片被运往千家万户。